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. Tpayrte tov tuno g EuxkAeibelag Siaipeong 10U a 61a tov b 011G MaparAte MEPITIOOEI :

(@) a=-327,b=12.
(B) a =453, b= —8.
() a=-372,b=—11.

. (@) Bpeite tov d = p.k.6.(1147,851).

(B) Tpayrte tov d oty popon d = 1147 k 4+ 851 A yid kdroloug axképailoug &, A.

. Bpeite tov d = p.x.8.(144, 625) e xprjon

(a) g EukAeidelag Siaipeong
(B) g avdduong twv 144 kat 625 oe pwtoug apBpoug.

. Ta ka0e n € N Beifte 6u p.x.6.(5n + 1,21n +4) = 1.
. Na Bpebouv guowkoi apiBpoi m, n tétoior wote m + n = 432 xat pkd(m, n) = 36.

. (@) Av p.x.8.(b,c) = 1 &ei&te 6u p.x.8.(ab, c) = pn.x.6.(a,c).

(B) Na arodetxBei o1t yia kaBe Quokd n 1oxvet 6t pxd(n? + 1, (n +1)2 +1) =114 5.

. Eow a,b,c € Z.

(@) Aeige 6 av p.k.6.(a, c) = p.x.8.(b, ¢) = 1 ot p.x.6.(ab, c) = 1.
(B) Aeigte 61t av p.k.8.(a,c) = 1 xat p.x.8.(b, ¢) = d téte p.x.6.(ab, c) = d.

. Eow a,b,c,d, k € Z.

(@) Av k # 0, 8eigte ou p.k.8.(ka, kb) = |k| p.x.6.(a,b).
(B) Av p.x.8.(ab, c) = 1 deitte 6u p.x.6.(a,c) = 1 kat p.x.8.(b,c) = 1.

. 'Eow a,b,c € Z. Aeitte 6u (ab,c) = 1 av kat povov av (a,c) = 1 kat (b, ¢) = 1.

'Eotw p ripotog apbpdg. Av p | a”, a € Z, beigte 6u p™ | a™.

Av o0 aképalog m > 2 Hev gival MPMOTOG, TOTE £XEL Evav TIPAOTO S1APeTn p Pe p < /M.

(@) Eoww n,m € N pe n,m > 1. Aeifte 6u 2" — 1|2 — 1. Zupnepavate 6t av 2" — 1 givat

PAOTOG ap1Opo6g T0Te Katl 0 N eival MP®IOG.

(B) Eow k,r € N. Asife 6u 22" + 1\27(2’““) + 1. Zupnepdvate 6w av o 2" + 1 eival ripwtog

ap1Buog 1ote 10 N givat pa Suvapn tou 2.
Eow a,b € Z. Aeifte ou:
(@) Avp.k.6.(a,b) =1, dte p.x.d.(a + ba—b)=11n2.
() Avp.k.8.(a,b) = 1, e p.x.6.(a — b,a® + ab+b?) =11 3.

() Twa xdBe pid amod tg napakdate §100oelg, Ppeite 0Aeg Tig Avoelg tng &, i IMOU £ival UOIKOL
apOpol npwtot petadu toug (Yrmoderln: Xpnowionow)ote ta U0 Mpetd ep@INPATA KAl 1O

Sewpnpa avdduong o POTOUg ap1boug).
1. 22 —y?> =135
2. 22—y =172
3. 22—yt =721
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4. 23 — 93 = 3087
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14. TupBodidoupe wg [a] ta otoxeia tou ouvérou Z, v akepaiev modulo n. Bpeite a € Z, pe

15.

16.

0<a<n-—1, tétol0 wote:

(@) [136] = [a] ot0 Z7.
B) [-32] = [a] oto Z7.
) [a] = [-532] ot0 Z12.

(8) 2[a] = [5] ot0 Zyg.

'Eotw a meptttog aképatog. Aé€te ot
(@) to unddoro g Saipeong tou a? Sia wou 4 wovtat pe 1.

(B) to urdAouro g Sraipeong tou a? Sia U 8 wovtat pe 1.

(@) Aeifte 6t av a € N pe (a,10) = 1 téte a? = 1mod10 1 a® = 9mod10.
(B) Aei€te ou yia kdbe n € N éxoupe 611 4" = 4mod10 1) éu 4" = 6mod10

(V) Ava € Z , deifte o1 16 tedeutaio Sexkadikd wngio 10U a? dev propet va eivar 2.



